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15. Fuat, Hilmi ve Levent Isimli (i¢ arkadag kuracaklari girket
Igin belirledikleri ana sermaye tutarini Fuat ve Hilmi si-
rasiyla 2 ve 3 lle dofjru orantili, Levent 4 ile ters orantil
olacak gekilde paylagip 6demeye karar veriyorlar.

Buna gore;
I. Fuat ile Hilmi'nin édedigi toplam tutar,J
1I. Levent'in 6dedigi tutar,

x IIl. Fuat'in 6dedigi tutarin Levent'in dedigi tutara oran
bilgilerinden hangileri tek bagina verildiginde bu (¢
kiginin sgirket igin belirledikleri ana sermaye tutari
bulunabilir?
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D) Ivelll E)I, Il ve lli

~ 16. Dokuz birim kareden olugan asagidaki seklin bazi hic-
releri sarlya boyanmistir.
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Bu seklin boyall olmayan hiicrelerine pozitif tam sayllgr
yazildiktan sonra, sari renge boyall her bir hiicre, kendi=
siyle ortak kenara sahip hilcrelerde pulunan sayilardan
higbirine tam péliinemeyen pozitif tam sayilar yazilarak

doldurulacaktir.
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17. Elinde bulunan 30 adet kavuny kaglk ve biyik boy
olarak iki gruba ayiran pazarei, biyik boy kavunlarin

dan satmistir. Bu pazarc kavunlarin tamamini, tanesi

10 liradan satmig olsaydi 20 lira daha fazla gelir elde
edecedini hesaplamigtir,

tanesini 12 liradan kiigiik boy kavunlarin tanesini 8 lira- 0 4.
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Buna gére, pazarcinin sattig biyiik boy kavunlarin . f“‘ .
sayisi kagtir?
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18. Sadece ¢am, kavak ve s6gut agaglarinin bulundugu bir
bahgedeki agaglarin sayilan ile ilgili asagidakiler bilin-

mektedir.
* Cam ve kavak agaglarinin toplam sayisi tiim agagla-

rn %70’idir. : C‘””
* Kavak ve sogit agaglarinin toplam sayisi tlim agag-

larin %85'idir. 46 x

* Bahcedeki kavak agagtarinin sayisi 330°dur.

=mq,gore, bu bahgede toplam kag agag vardir?
A)600) B)750 C)900 D)990  E)1100

100% = ¢

4

L

¢

Kavok . S04

Fox



19. Evinden okuluna ydriiyerek 1 saatte gitmeyi Planlaya, 0"4“ “ -

i urtidiikten sonra Matemay;
im, yolun bir kKismint y wn e ik ’
L?tr:t:m ezde unuttugunu fark ediyor. Ibrahim yolyng de- 8 ks ’ % ~‘£’ | |

vam edip okuluna giderse 15 dakika erken, eve dénijp - . . .

/
matematik kitabini aldiktan sonra okuluna gidersg 30 “ﬂ' e ‘ 4@ q‘, IMl,; -
dakika geg kalacagini hesapliyor. . : . ’3“ 3 /
Yol boyunca sabit hizla yiriiyen Ibrahim’in saattey; _ . - . P ‘ ?01, -

hiz1 8 kilometre olduguna gore, kag kilometre yiirii-
diigiinde matematik kitabini unuttugunu fark etmis-
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20. Sehirler arasi diiz bir yolun belirli bir bélimiine hiz sinin
icin ¢izgi caligsmasi yapilmistir.

Sn424t TN L Ao 4ene. Sans G124 Var,
Bralgnada 98 4ane 1 melye
| - - we 100 ¥ane d¢- 1 mdIke van. .

Dikdértgen bigimindeki baglangig ve bitis gizgileri siyaha ) . . ; . . c . . .
boyanarak kisa kenar uzunlugu 1 metre olan dikdértgen 49% f‘” 4 '3{&1 = '308 ”.
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d16ugjSeg

bigimindeki sari gizgiler aralarinda ikiser metre bogluk
birakilarak yukaridaki gibi ¢izilmigtir.

Sar cizgiler baslangig gizgisinden 3 metre, bitig ¢izgi- - : 24 ’“ - 2‘,4’ " -
sinden ise 7 metre bosluk birakitarak diiz bir sekilde ¢i-
zildiginde yolda 100 tane sar ¢izgi olugmustur.

Buna gére, ayni sar gizgiler yolun baglangi¢ kis- ) . 4 3 ! 3 !

mindan 11 metre bosluk birakilip bitis kisminda bos-

luk birakilmadan ve aralarinda iiger metre bosluk . . IACAREE

birakilarak ayni sekilde diiz bir sira halinde gizilirse 2 p

yolda kag tane sar ¢izgi olusur? . . 4 y ‘ , .
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